

劉嘉玲 祝大家幸福鼠不盡

紅星集氣獻祝福



劉嘉玲：桃花朵朵開，幸福處處來！祝大家：健健康康、平平安安、開開心心、順順利利、甜甜蜜蜜！鼠年大吉，鼠不盡的幸福！



呂良偉：Hello，文匯報讀者大家好！祝大家新年快樂、身體健康、家庭幸福、事業進步！



薛家燕：各位文匯報讀者你哋好！在此跟大家拜年，祝您心想事成，最緊要鼠年得意，想咁樣得咁樣，身體健康，日日都咁開心！



袁潔儀：祝大家鼠年越來越好，想咁樣有咁樣，身心都要健康！



馬浚偉：Hello 大家好！祝文匯報讀者鼠年鼠鼠生威，好似老鼠仔咁精靈咁靈活，恭喜！恭喜！



任達華：恭喜發財！鼠年恭祝大家行大運，團團圓圓！



劉心悠：Hello！文匯報朋友大家好，祝大家新年快樂、心想事成、身體健康！



黃芷晴：祝大家鼠年行大運，開心心過肥年，身體健康！



石詠莉：Hello 大家好！祝大家大吉大利、鼠年行大運、賺到盤滿鉢滿、財息兼收，恭喜！恭喜呀！



寶瓊如 (Baby)：大家好，祝大家鼠年行大運，日日都身體健康、日日都青春美麗、日日都年年有餘！

奪絲綢之路國際電影節影后 溫碧霞有信心摘香港金像獎

香港文匯報訊（記者 阿祖）溫碧霞（Irene）憑主演的電影《墮落花》，榮獲愛爾蘭第8屆絲綢之路國際電影節最佳女主角，身在峇里島度假的Irene獲知喜訊，心情相當興奮。

《墮落花》一片屢獲佳績，較早前已獲得越南「The Best Movie Icon」獎，更入圍今屆香港亞洲電影節「隆重呈獻」環節及澳洲「第十屆金拉考國際華語電影節」，Irene與《墮落花》團隊一拍即合，未來打算再接再厲，以原班人馬開拍另一部新作，故事發生在日本的懸疑愛情電影。

Irene表示之前電影入圍多個影展已經很开心，因為這代表大家都喜歡這部電影，是一個很大的鼓勵。對於這次獲得「最佳女主角」獎項，Irene心情興奮地說：「我親身在峇里島與家人度假，

聽到這個消息超開心！不過有點可惜是未能出席到這個影展，沒親手拿着個獎。」

Irene要感謝一直很愛錫她的英皇團隊，包括老闆楊生（楊受成博士）、Shirley、Mani（霍汶希）和經理人，有他們自己才可以拿到這個獎，同時亦替整個劇組開心，更要多謝導演和監製。

Irene表示最要多謝的就是丈夫：「因為一直以來他真的好支持我，支持我的演藝事業，是他告訴我『你得嘍！』所以我才這麼堅持去做我自己，我一定要多謝他一直在我身邊支持我好多！」

至於角逐今年香港電影金像獎最佳女主角一獎的信心，Irene表示也有信心，但一切隨緣：「拿了『絲綢之路國際電影節最佳女主角』，對我來說已經是一個好大好好的支持和鼓勵。金像獎方

面，現在心情都是隨緣，所有事都交給上天，好多事上天會有安排，不需要太介意得獎與否，這樣才會更加開心，用一種好隨緣的心態去看獎項，當你拿到的時候就會雙倍地開心。」



何廣沛無力抱起朱晨麗

香港文匯報訊（記者 達里）何廣沛昨日返電視城拍攝新劇《食腦喪B》，日前他與緋聞女友朱晨麗（朱朱）在劇集《大醬園》中有一幕溪間戲水戲，露點大晒身材的廣沛，記得當時在夏天拍落水戲很舒服，但朱朱就不熟水性，公司安排有救生員跟場以防萬一。

由於在溪間拍攝，何廣沛表示地面濕滑，所以一停機就要扶實朱朱，以免對方滑倒。記者笑指他可以借機會「公主抱」時，廣沛笑答：「嘩，我不夠力，不是朱朱太重，只是我不夠大隻，與她無關，

我都打算拍完劇後再去操大隻一些。」提到被網友截圖他的露點照，他不介意道：「都不是第一次露，之前與龔嘉欣拍《3日2夜》也試過被拍胸部特寫，想不到導演喜歡這樣取景。」

另外，《大醬園》其中一幕講述朱晨麗被打跛腳，何廣沛就不時安慰她，盡顯溫柔一面，令朱朱大為感動，她說：「那場戲講我們一齊經歷之後互相扶持，之後就認定了對方，他見我隻腳跛了就幫我按摩，好細心體貼，令我對他有改觀，更有不少開始戀愛的感覺。」



湘希世家

招聘「湘菜二廚」
每週工作日數：6天
扣除休息時間之工作時間：
12:00-17:00, 17:30-22:00
每天工作9小時，不需輪班工作；
用膳/休息時間：12:00-12:30
及17:00-17:30
語言要求：一般普通話，一般中文講寫；
最低入職要求：沒有學歷要求；
3年相關工作經驗，包括廚房管理經驗；持有內地職業技能鑑定中心發給的中式烹調師三級/高級技能職業資格證書優先考慮；需進行技能測試；
工資：每月\$19640，而所有休息日，不需工作的用膳時間及休息時間（用膳時間除外）為無薪；
工作地點：九龍油麻地彌敦道518-520號彌敦道行閣樓C舖和部份地下；
有意者請電 9662 7568 與謝小姐聯絡。

湘希世家

招聘「湘菜大廚」
每週工作日數：6天
扣除休息時間之工作時間：
10:00-11:00, 11:30-14:00, 17:30-23:00 每天工作9小時，不需輪班工作；
用膳/休息時間：11:00-11:30
及17:00-17:30
語言要求：一般普通話，一般中文講寫；
最低入職要求：沒有學歷要求；
5年相關工作經驗，包括廚房管理經驗；持有內地職業技能鑑定中心發給的中式烹調師三級/高級技能職業資格證書優先考慮；需進行技能測試；
工資：每月\$26630，而所有休息日，不需工作的用膳時間及休息時間（用膳時間除外）為無薪；
工作地點：九龍油麻地彌敦道518-520號彌敦道行閣樓C舖和部份地下；
有意者請電 9662 7568 與謝小姐聯絡。

水污染管制條例 (第358章) 根據第19(3)條刊登的公告

現特此公告，監督已接獲The Lab (Asia) Limited的牌照批准申請書，每日將1立方米來自新界元朗屏山唐人新村第121約第1275A號地段的The Lab (Asia) Limited 經化糞池系統預先處理的住宅污水，排放入后海灣水質管制區，溫度不超逾攝氏30度。

申請書可於辦公時間內在環境保護署新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署10樓供公眾查閱。任何人如因該項申請可能會妨礙達致或保持上述水質管制區的水質指標，應以書面列明反對理由，並在本公告刊登後30天內提交同一辦事處。

許冠傑再升任爺爺

許冠傑再升任爺爺。資料圖片

許冠傑喜得首個孫女

香港文匯報訊（記者 李思穎）歌神許冠傑再升任爺爺，他的細仔許懷谷在新春佳節喜，昨日透過社交平台宣佈太太林鈺雯（Ida）為他誕下第二胎，剛出世的女兒英文名叫Leah，已育有一子的他，正好湊成「好」字，也是許冠傑第一個孫女，必定得到大家的疼錫！

許懷谷在社交網放上與太太和初生女兒的合照，相中見到Leah頭髮濃密、五官精緻，好奇地微微睜開眼睛，另一張則熟睡在媽咪的懷抱，相當可愛。難掩喜悅的懷谷以英文留言說：「向全世界介紹我們的Baby Girl Leah Hui，她很安全，隨時可以走向世界，太太順利誕下健康寶實而感到自豪，讓大哥哥Tyler慢慢適應這個妹妹。」

懷谷和太太於2016年誕下大仔Tyler，而胞兒懷欣同老妻育有一對仔仔許朗同許俊。

陳栢宇不用搶購口罩

香港文匯報訊（記者 達里）陳栢宇（Jason）與師妹陳明慧昨日錄影《勁歌金曲》節目，對於近日新型肺炎肆虐，已為人父的Jason慶幸有相識的藥房朋友，不用大頻撲去搶購口罩和其他消毒用品。

農曆年沒有收爐休息的Jason，表示新型肺炎未有影到工作，暫定二月底也會出發到澳洲工作。問到現在工作回家後要否進行全面消毒，Jason說：「基本洗手沖涼都會做足，幸好之前有跟朋友一起團購口罩，加上有認識做藥房的朋友，這方面不太擔心，但落街見到藥房很多人排隊，的確好誇張。」至於太太是否特別緊張，他說：「我們一直有買消毒用品，現在只是洗手液比較缺貨，所以暫時都會少出街，始終人多的地方就較高風險。」